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Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 18 september 1997 heeft de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht, Nederlandse afdeling (hierna afgekort; VCT, NA) een
klacht onderzocht omwille van het feit dat in het feestprogramma
1996 wvan uw gemeente, op pagina 60, een eentalig Franse
uurregeling vermeld wordt wvan de buslijn "Le Courrier du
Littoral". 1In datzelfde feestprogramma worden op pagina 93 onder
de rubriek "verkeersverbindingen" tweetalige (N-F) uurregelingen
van buslijnen vermeld.

De diensten van de gemeente Koksijde zijn plaatselijke diensten
in de zin wvan artikel 9 wvan de bij KB wvan 18 Jjuli 1966
gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken
(SWT) .

Overeenkomstig artikel 11 § 1 SWT stellen de plaatselijke diensten
uit het Nederlandse taalgebied de berichten en mededelingen die
voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands.

Overeenkomstig artikel 11 § 3 SWT en de vaste rechtspraak van de
VCT, kunnen plaatselijke diensten berichten en mededelingen
bestemd voor toeristen in ten minste drie talen stellen. Er
dient wvoorrang te worden verleend aan de taal van de streek en
dan aan de 2 andere landstalen (cfr. advies VCT nr. 1595 wvan 26
april 1966 m.b.t. Koksijde).

Overeenkomstig artikel 50 SWT ontslaat de aanstelling, uit welken
hoofde ook, van private medewerkers, opdrachthouders of
deskundigen de diensten niet van de toepassing van de SWT.

2.

Bijgevolg dienden deze uurregelingen ofwel uitsluitend in het
Nederlands gesteld te zijn, ofwel in ten minste 3 talen met
voorrang voor het Nederlands en gevolgd door de 2 andere
landstalen.

De NA acht de klacht ontvankelijk en gegrond.



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter van de NA,



